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3. osztaly

Az itt kovetkezd két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-

jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zstiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

Anna, Béla és Csaba 0sszesen 36 diot talalt a kertben. Annanak és Bélanak egytitt 27, Bélanak ¢s Csabanak
egyiitt 19 didja van. Mennyi diot talaltak kiilon-kiilon a gyerekek?

2. feladat (5 pont):

Gondoltam egy kétjegyli szamra. Felcseréltem a szamjegyeit, majd a kapott szdmhoz hozzaadtam 15-6t. Az

Osszegnek a felét vettem, végiil a keletkezett szam jegyeit ismét felcseréltem. Melyik szamra gondoltam, ha
a végén a 62-t kaptam?
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4. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri eldtt, tablan ismertetnetek, legfel-

jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zstiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

Helyettesitsétek a csillagokat szamjegyekkel ugy, hogy igaz legyen az aldbbi szorzas:
k% .8 =%04
Keressétek meg az dsszes lehetséges megoldast!

2. feladat (5 pont):

Egy turista minden nap elkoltotte meglévé pénzének felét és még 100 forintot. fgy a negyedik nap végére
fogyott el az 0sszes pénze. Mennyi pénze volt eredetileg?
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5. osztaly

Az itt kovetkezd két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-

jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zstiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

Melyik az a legnagyobb természetes szdm, amelyik oda-vissza olvasva ugyanannyit ér, szamjegyeinek 0sz-
szege 20, és minden szamjegy legfeljebb haromszor fordul elé benne?

2. feladat (5 pont):
Egy osztalyban a 15 lany koziil 3 visel szemiiveget, a fidknak pedig a fele szemiiveges. Az osztalyban 6sz-
szesen 9 tanulonak van szemiivege. Hanyan vannak az osztalyban? A tanuldk hanyadrésze szemiiveges?
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6. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri eldtt, tablan ismertetnetek, legfel-

jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zstiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

Mennyi a szamjegyek szorzata a legkisebb olyan természetes szdmban, amely a szdmjegyeinek Osszegével
elosztva 22-t ad maradékul?

2. feladat (5 pont):

A kertben egy négyzet alaku teriileten paradicsomot termesztek. Sajnos az idén kevés termett, ezért elhata-
roztam, hogy jovére megnagyobbitom az iiltetvényemet. A négyzet két szomszédos oldalat 3-3 méterrel
megnovelem, igy 162 tével tobb paradicsomot fogok termeszteni. Hainy méter volt eredetileg az tltetvé-
nyem oldala, ha négyzetméterenként mindig 2 t6 paradicsomot iiltetek?
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7. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, leg-
feljebb 5 percben. Ezt kévetoen fogjatok megkapni a zsiiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
Zsuzsi gondolt egy természetes szamra. A gondolt szdm 3-mal, 6-tal és 9-cel vald osztasi maradékait
Osszeadta, igy 15-6t kapott. Mennyi maradékot kapna, ha a gondolt szdmot 18-cal osztana?

2. feladat (5 pont):
Felirtunk a tablara négy szamot. Egy-egy 1épésben kivalaszthatsz koziiliik kettdt, azokat letdrdlheted, s
mindegyik helyett eggyel-eggyel nagyobb szamot irhatsz fel. Elérhetd-e ilyen 1épésekkel, hogy a tablan
négy egyforma szam alljon, ha a kezdetben felirt négy szam

a) 2,0,0,67?

b) 2,0,0,7?
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8. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, leg-
feljebb 5 percben. Ezt kévetoen fogjatok megkapni a zsiiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
Van négy kiilonb6zd tomegii targyunk. Hany mérést kell végezniink egy kétkart mérlegen, hogy nagy-
sag szerint sorba rakjuk a targyakat?

2. feladat (5 pont):
Az ABCD rombusz B-nél 1évo szoge 120°-o0s, atldinak metszéspontja O, BC oldalanak felez6pontja M.
Mekkora a rombusz keriilete, ha AM a BD atlot E-ben metszi, és EO =2 cm?
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3. osztaly — ,,Villamkérdés”

A kévetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):

Hényféle kétjegyli szamot lehet kirakni az 1, 2, 3, 4 szdmkartyadkbdl, ha minden szambol tobb darab is
rendelkezésiinkre all?
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4. osztaly — ,,Villamkérdés”

A kovetkezo feladat megolddsdra és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):

Hanyféle kétjegyli szamot lehet kirakni a 0, 1, 2, 3 szamkartyakbol, ha minden szdmbol tobb darab is
rendelkezéstinkre al1?
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5. osztaly — ,,Villamkérdés”

A kévetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):

Osszatok fel a mellékelt négyzetet négy egyforma alakti és méretli részre gy, hogy mindegyik részben 3
darab * legyen! Keressetek minél tobb megoldast!

%k %

* * * *

* * * *
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6. osztaly — ,,Villamkeérdeés”

A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):

Egy 1 méter hosszt és 6 deciméter széles téglalap alaku asztalt Gigy teritenek le, hogy az asztalterité nem

takarja le teljesen az asztalt, hanem annak a sz¢1ét6l mindeniitt 20 cm-re van. Mekkora teriiletet fed le az
asztalterit0?
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7. osztaly — ,,Villamkerdes
A kévetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Hény fokos szoget zar be egymassal a paralelogramma két szomszédos szogének szogfelezdje?
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8. osztaly — ,,Villamkeérdés
A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Melyik szam nagyobb és mennyivel: x = 16'" vagy y=8>?



